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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

   

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

2020         

2020 May 1-13 49 48 3  2018 Oct 15-21 44 50 6 

     2018 Oct 8-14 44 51 5 

2020 Apr 14-28 49 47 4  2018 Oct 1-7 43 53 5 

2020 Apr 1-14 43 54 4  2018 Sep 24-30 42 53 5 

2020 Mar 13-22 49 45 6  2018 Sep 17-23 40 56 5 

2020 Mar 2-13 44 52 4  2018 Sep 10-16 38 56 6 

2020 Feb 17-28 47 51 2  2018 Sep 3-9 40 54 5 

2020 Feb 3-16 49 48 3  2018 Aug 27-Sep 2 41 53 6 



Q.1 (PRESIDENT TRUMP JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

     

         

2017         

2017 Dec 25-31 39 
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Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion  

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

2013 Mar 7-10 13 83 4 



Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion  

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

         

2006 Jan 9-12 27 67 7  2002 Jul 9-11 54 

 



Q.2 



 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Indepen

dent

Democr

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Indepen

dent

Democr

at

Conserv

ative

Moderat

e Liberal

Unweighted n 1028 537 491 760 246 201 272 536 460 358 204 321 361 319 365 390 249

Weighted n 1028 509 519 673 334 295 313 403 348 292 383 287 381 323 347 376 274

321 163 158 168 146 136 88 94 91 70 159 68 120 127 97 108 110

31% 32% 30% 25% 44% 46% 28% 23% 26% 24% 42% 24% 32% 39% 28% 29% 40%

665 327 338 476 176 148 204 301 244 212 205 210 245 190 240 252 156

65% 64% 65% 71% 53% 50% 65% 75% 70% 73% 54% 73% 64% 59% 69% 67% 57%

42 19 23 29 12 11 21 8 13 10 18 9 15 7 10 15 8

4% 4% 4% 4% 4% 4% 7% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 3%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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QN2: Congressional approval BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology


